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Ogni esercizio ha una sola risposta giusta e tre sbagliate.

1.

10.

. II limite lim

Sia f: (e, + 00) — R definita da f(z) = M. Allora
222 + log(x?)
(a) f ha un asintoto orizzontale (b) f ha un asintoto obliquo
(¢) f & limitata superiormente (d) f non ha asintoti verticali
osin(a?) _
. La funzione f(x) = Tz TS 0 ¢ continua nel punto z =0
(x —a)? sex >0
(a) solo per a = —1 (b) per nessun o € R
(c) pera=1epera=-1 (d) per ogni @ € R
. z?logx
. La funzione f(x) = e 1)((loiac) Y
(a) ha un asintoto verticale (b) non ha asintoti verticali
(¢) ha due asintoti verticali (d) ha tre asintoti verticali
. La funzione f : R — R definita da f(x) = xe®
(a) ha minimo ma non ha massimo (b) non ha né massimo né minimo
(c) e limitata inferiormente ma non ha minimo (d) ha sia massimo che minimo
lim 322 + Tzt 4 5|z|3 _
z=0  el@) — e(—a)
(a) g (b) 0 (¢) non esiste (d) +o0
. : !
. La funzione f: R\ {0} — R definita da f(z) = Ry
(a) ha minimo (b) non ha né minimo né massimo
(¢) ha massimo (d) é limitata inferiormente ma non superiormente

(2% — 4z +4)?
T2 (69’32*4 — 1)4

(a) vale +00 (b) & un numero reale diverso da 0
(c) non esiste (d) vale 0
1—coszx
——— sex#0
. La funzione f : R — R definita da f(z) = 1 7
3 sex =0
(a) ha sia massimo che minimo (b) ¢ limitata ma non ha né massimo né minimo
(¢) non & limitata (d) ha minimo ma non ha massimo
. . sinx +3 .
. La funzione f : (0, + c0) — R definita da f(z) = ———— ¢
x —logx
(a) limitata superiormente ma non inferiormente (b) limitata inferiormente ma non superiormente

(¢) non limitata né superiormente né inferiormente (d) limitata

I limite lim (4 — x)]-*COS(a:—LL)
T—4-

(a) vale 0 (b) non esiste (c) vale 400 (d) vale 1




